
 
 

 

ATA DA 462.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE AGOSTO DE 2019 

 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES 

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

 

     Aos 26 (Vinte e seis) dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, na sede da 

Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 462.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas 

assumiu a Presidência dos trabalhos o Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, ladeado 

pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e David José de Freitas, 2.º Secretário. 

Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, 

Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva 

e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foram postas em votação e aprovadas por unanimidade as seguintes Atas: Sessão 

Ordinária de 19 de Agosto de 2019 e Sessão Extraordinária de 21 de agosto de 2019. Em 

seguida foi feita a leitura do ofício n.º 254/2019, do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre 

Tassoni Antonio, em resposta ao requerimento n.º 070/2019 de autoria do Vereador David 

José de Freitas. Após a leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a 

respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: n.º 076/2019, de 

autoria do Vereador Devail Ferreira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre 

Tassoni Antonio, informações sobre a Municipalidade; n.º 077/2019, de autoria do Vereador 

Devail Ferreira subscrito pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, Sidnei Sandro Mantovani, 

David José de Freitas, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Adenilson 

Gonçalves Fernandes, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Laercio Leandro da 

Silva, solicitando informações sobre os custos financeiros das indicações realizadas pelos 

Vereadores; n.º 078/2019, de autoria do Vereador Devail Ferreira subscrito pelos Vereadores 

Alberto Luiz Sales, Sidnei Sandro Mantovani, Clóvis Antonio Lopes, Adenilson Gonçalves 

Bueno, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Cláudio Roberto Fernandes, Laercio 

Leandro da Silva e David José de Freitas, solicitando do Senhor Prefeito Municipal 

informações sobre o salário dos funcionários que recebem apenas um salário mínimo; n.º 

079/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos subscrito 

pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Devail Ferreira, Sidnei 

Sandro Mantovani, Clóvis Antonio Lopes, Adenilson Gonçalves Bueno, David José de Freitas 

e Devail Ferreira, parabenizando a Senhora Dani Talagarça, Professora, artesã e blogueira, 

pelo participação na feira de artes e trabalhos manuais da América Latina , a Mega Artesanal 

2019; n.º 080/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

solicitando informações sobre as taxas de embarque da Rodoviária Municipal “Oswaldo 

Benetti”; n.º 081/2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

subscrito pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Sidnei Sandro 

Mantovani, Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira e David José 

de Freitas, parabenizando o maestro Douglas Pirota – Presidente da Associação dos Violeiros 

e Amigos de Tupi Paulista – AVATP, pelo sucesso da abertura Celebre Tupi faz 78 anos, no 



 
 

dia 24 de agosto. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal as 

seguintes indicações n.º 067/2019, de autoria do Vereador Clóvis Antonio Lopes, indicando 

ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Alexandre Tassoni Antonio, para que determine ao setor 

competente da Municipalidade estudos com a finalidade de criar vaga de estacionamento de 

carro para pessoas portadoras de necessidade especiais, na Avenida 9 de Julho, n.º 068/2019, 

de autoria do Vereador Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 

providências cabíveis junto ao setor competente para realização de limpeza geral e 

pulverização dos bueiros existentes nas ruas de nossa cidade; n.º 069/2019, de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal a instalação de sanitários na Rodoviária Municipal, exclusivos para atender os 

servidores no Terminal Rodoviário Municipal “Osvaldo Benetti”; n.º 070/2019, de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal a construção de um redutor de velocidade(lombada) na Rua Juvenal Camargo, no 

trecho compreendido entre a Rua Tiradentes e Rua Antonio José Gonçalves Fraga, no Jardim 

Aparecida. Em seguida passou-se para a palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os 

Vereadores Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Alberto Luiz Sales, David José de 

Freitas e Sidnei Sandro Mantovani, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais 

deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria para 

apreciação,  passou-se para a Explicação Pessoal. Usaram da palavra os Vereadores Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos e Cláudio Roberto Fernandes, cujos pronunciamentos 

encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida o Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 

de setembro de 2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de achada conforme  será assinada. 

    

             

           Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

 

           Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

 

           David José de Freitas - 2.º Secretário  

 

 

           Roelaine Barca - Coordenador Administrativo 


